

明日来高招会选一个好专业

26日上午9点在政通人才市场各大高校等您来寻

本报讯 2014山东高考录取分数线于24日公布,高考成绩也在24日下午4点以后可以查询。查询到了成绩的考生们,不要忘了带好准考证。在26日上午9点,来政通人才市场参加2014山东高考招生咨询会,用成绩和你理想的高校进行面对面交流。

26日上午9点,2014山东高考招生咨询会将正式拉开序幕,现场不仅有普通高校、独立学院,也有中外合作办学、留学、培训等专区。成绩过了一本线的考生可以到现场了解高校信息、以往的录取分数线,以及如何选择一个好的专业。其他分数线的考生也可以在现场,根据成绩通过

专家指导,降低填报风险,填报更为理想的院校专业。

另外,像是华中科技大学、中国科学院大学、山东科技大学、哈尔滨工业大学、济南大学、山东农业大学、山东财经大学、青岛理工大学、山东女子学院等高校都将滨州作为理想生源地,派出了优秀的招生团队,为滨州

考生解疑答惑。

考生可以凭借准考证,于26日上午8点30分,可现场领取入场门票一张,并且获赠高考特刊一份。广大考生有什么问题请咨询高招会专线:0543-3210021,0543-3211123。

地点:滨州政通人才市场(黄六渤七向南100米路东)

邹平县临池镇 做好政策宣传

本报讯 为做好“单独二胎”政策的宣传工作,临池镇计生办通过“三结合”开展细致的宣传服务工作,宣传好,贯彻好国家计生新政策。

将“单独二胎”宣传工作与计划生育赶场活动相结合。在集镇赶场天集中进行现场政策咨询、发放宣传资料、避孕药具等,并就群众关心的单独二胎政策作了详尽的宣传和解答。

将“单独二胎”宣传工作与免费优生检查相结合。对接近或达到高龄产妇产龄育龄人员,针对生育会有一定风险的情况,镇计生工作人员就免费孕前优生健康检查和孕期检查做了详尽的宣传,力求对她们做好胎儿出生缺陷防范。

将“单独二胎”宣传工作与优生优育知识讲座相结合。镇计生办定期组织育龄人群参加优生优育知识讲座,并给他们发放生育科普知识、优生优育知识手册等宣传资料。镇计生办通过举办优生优育知识讲座详细解读计划生育“单独二胎”新政,普及优生优育知识,增加了群众对新政策的了解,提高了群众生殖健康、自我保健防疫的能力。(高菲)

15条休闲度假产品上线酷旅网

提前完成辖区50%以上的星级饭店上线任务

本报6月24日讯(记者 王茜茜) 截至24日,滨州10家星级饭店的15条休闲度假产品上线酷旅网,提前完成了6月底前辖区50%以上的星级饭店上线任务,并积极推动具有休闲度假功能的非星级酒店实现上线。

的在于嫁接旅行社、酒店、景区和游客。一方面发挥政府市场资源配置优势,打破资源地域壁垒,为旅行社和酒店创造一个利用资源的平台,强强联合,抱团发展。另一方面,也是为游客解决从酒店到景区的“零换乘”和“最后一公里”问题。

市旅游局副局长杨海霞介绍,截至24日,全市21家星级饭店中,已有10家饭店推出了15条滨州二日游休闲度假包价产品,并上线酷旅网推广。除推动星级旅行社上线工作外,旅游局充分发挥社会优势资源,积极引导,推动具有休闲度假功能的非星级度假酒店和温泉酒

店,利用自身的休闲功能和周边的旅游资源“打包”开发。此外,滨州二日游精品线路已经逐步在重点旅行社官方微信平台推广。

今后,滨州“两上线”工作将重点实现滨州地接游客量的新突破,努力打造黄河三角洲生态休闲度假旅游目的地。

市质监局开展《特种设备安全法》知识竞赛活动

普特种设备知识 提全民安全素质

本报6月24日讯(通讯员 王海滨 记者 王茜茜) 今年6月是全国第13个“安全生产月”,市质监局以强化特种设备安全工作为重点,开展《特种设备安全法》知识竞赛活动,登陆

市质监局网站即可参与活动。《特种设备安全法》于今年1月1日起实施,此次“安全生产月”活动,质监系统突出开展《特种设备安全法》法律知识的普及,提高全民特种设备安全

素质,营造社会关注特种设备安全的浓厚氛围。

此次知识竞赛活动时间为6月24日至30日,参赛个人可通过24日的齐鲁晚报或登录质监局网站获取试题及答题卡,涂写完

成后,将报纸上印制的答题标志剪下,粘贴在信封上,即可免费邮寄,每个身份证号限参加一次。此次活动将设置一等奖2名,奖励价值500元奖品;二等奖10名,奖励价值200元奖品。

省道乐胡路改建工程明年开工

全长41.7公里,投资总估算9.75亿元

本报6月24日讯(通讯员 王静波 记者 李运恒) 日前,记者在市公路局获悉,全长41.7公里,投资总估算9.75亿元的省道乐胡路(滨惠大道)改建工程前期进展顺利。截至目前,各专项支持性文件编制工作已完成。

目前,省道乐胡路改建工程用地预审,环境影响评价,水土保持等文件已上报省主管部门待审批,其他支持性文件已完成审批。市公路局将配合各责任部门争取尽快完成用地、环评、水土保持等文件的审批工作,争取6月底前完成全部审批工作,并配合市发改委及早完成工可报告的上报和评估、审批工作,确保2014年底完成前期工作,2015年开工建设。



长江二路升级改造

长江二路是“十路”工程中工程量最大的一条道路,目前该道路的雨水、污水管道已基本完成,正在进行路基的整理。据市政工程部副主任潘宝峰介绍,为保证新八中新学期开学畅通,9月1日前确保渤海十三路至渤海十三路主路通车。 本报通讯员 宋善德 本报记者 阙乐乐 摄影报道



孕期知识讲座 受准爸妈欢迎

本报讯 近日,邹平县长山镇计生办举办了一次大规模的孕期健康知识讲座,帮助即将做母亲或准备做母亲的育龄妇女了解更多的孕期健康知识。67名“准妈妈”及部分前来“陪读”的“准爸爸”参加了活动。

长山镇计生办在稳定低生育水平的基础上,着重在提高出生人口素质上下功夫。为提高育龄群众的优生、优育、优教水平,于每周二进行为期一天的“准爸妈”培训班。培训班聘请县妇幼保健院临床经验丰富的育婴师授课,本着生动、灵活、互动的原则,先由育婴师为育龄夫妇详细讲解孕前、孕期、产后及育儿期等孕育科学知识,重点讲授群众关心的热点、难点问题,贴近群众生活、群众便于操作的知识,再由育龄夫妇结合各自实际,向育婴师咨询请教,由育婴师们为他们答疑解惑,最后前来参加培训的准妈妈还可以接受各项免费检查服务,得到了群众的一致好评,群众参与的积极性也大大提高。

培训班举办以来,全镇2900余名育龄夫妇参加了学习,广大群众充分认识到早期教育的重要性,优生优育理念逐步形成,对提高全镇早期教育水平起到了积极的作用。(王红)

2014第三届山东滨州 茶文化紫砂陶瓷艺术暨红木工艺品书画博览会

同期举办: 第三届珠宝首饰玉石博览会 6月27日-6月30日在滨州国际会展中心隆重举行



陈总: 15260939993 福建仙游新百世古典家具有限公司

全程策划: 青岛星宇会展有限公司 公交线路: 乘坐106路、6路到会展中心下车